Мое сочинение о взаимоотношениях мужчины и женщины в браке, с опорой на высказывание В.Сухомлинского. Автор высказывания имеет в виду ,что в браке и муж, и жена воспитывают как сами себя ,так и друг друга, вместе занимаются саморазвитием и не стоят на месте. Это происходит на протяжении всей совместной жизни. Воспитание-это целенаправленное формирование личности. Задача мужа и жены -не спорить и доказывать , а научиться слушать ,слышать и понимать друг друга.

Данная проблема актуальна в современном мире, так как многие конфликты в семье не разрешаются, что приводит к разводу.

Приведу пример- аргумент из произведения Толстого «Война и мир». Автор показывает нам семью Болконского. Мы узнаем ,как изменяются его взгляды на жизненные ценности. Сначала он считал, что его основной целью является – желание прославится ,но на войне он понимает, что в жизни нет ничего важнее семьи. Так под влиянием войны и мирной жизни в кругу своей любимой семьи он понимает, что семья – это есть счастье его существования. Так семья сыграла огромную роль в становлении взглядов героя.

Второй пример- аргумент приведу из произведения «Преступление и наказание» . Достоевский описывает какое влияние оказывает Соня на Раскольникова. Она меняет его взгляды и раскрывает его сердце добру. Именно в их браке Раскольников воспитывается как личность и становится светлым и чистым человеком как Соня.

Таким образом ,можно сделать вывод, что процесс воспитания и самовоспитания в браке ни на минуту не прекращается. То,как пара его пройдет - зависит только от них. Если они захотят сохранить отношения в браке счастливыми, они должны воспитывать друг друга и себя. В жизни супруги должны удивлять друг друга каждый день, чтобы сохранить свежесть своих отношений и интерес друг к другу.